

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Молодёжь — против антинародных законов

Три дня подряд активисты Новосибирского отделения ЛКСМ РФ выходили на протестные акции против введения QR-кодов, закона «О публичной власти» и в поддержку союза имени Ленина.

По мнению молодых коммунистов, закон «О публичной власти» будет иметь такие же негативные последствия, как и пенсионная «реформа». Так, закон приведёт к усилению «суперпрезидентской республики». Президент официально сможет снимать оппозиционных губернаторов, а сроки рассмотрения федеральных законопроектов в регионах будут сокращены с 30 до 15 дней. «Это означает,

что антинародные инициативы получат больше шансов «пролезть» во все регионы, а сопротивляться им станет намного труднее», — отмечают комсомольцы. Не прошла мимо активистов ЛКСМ РФ и инициатива по введению QR-кодов. Так, комсомолец Михаил Лаврентьев решил собрать статистические данные о том, насколько жители Дзержинского района поддерживают введение QR-кодов, подтверждающих прививку. Опросам и расчётам он предпочёл выйти на Гусинобродское шоссе с плакатом «Просигналь, если против QR-кодов». Результат не заставил себя ждать, и, пока комсомолец пикетировал, водители сигналили без остановки.

Степан ЗАМОРЕВ.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Ключ к наращиванию потенциала

В Томске состоялась III совместный пленум обкома КПРФ и контрольно-ревизионной комиссии. Главной его темой стало подведение итогов выборов-2021 и определение приоритетных направлений дальнейшей работы регионального отделения партии. С докладом выступила первый секретарь Томского обкома КПРФ Наталья Барышникова.

Она отметила, что по опыту 2021 года серьёзные опасения вызывает дистанционное электронное голосование, которое было опробовано на сентябрьских выборах в Москве. По словам лидера томских коммунистов, вероятнее всего, к президентским выборам, а может, и раньше, эта система будет внедрена по всей России. КПРФ выступает против такой формы голосования: — Из выборов убирают партии. Направленный партийный наблюдатель ничего не может проконтролировать при электронном «дистанте». Из выборов убирают избиркомы. При электронном голосовании они уже ничего не считают. Они лишь фиксируют цифры, полученные извне. Из выборов убирают даже самих избирателей. Напомним, что бюллетени из урны для голосования можно пересчитать — по крайней мере теоретически. Можно настаивать на этом, если есть сомнения в правильности результатов подсчёта. Но что можно пересчитать при электронном голосовании?

Предвыборная кампания этого года продемонстрировала провал антикоммунизма. Ставку на антикоммунистическую риторику сделал Жириновский и полностью проиграл. «Партия власти», напротив, строила свою пропаганду по принципу «политического собеса», пытаясь заигрывать с левой повесткой. По мнению На-

тали Барышниковой, провал антикоммунизма — прямой результат идеологической пропаганды и контрпропаганды КПРФ. И для закрепления достигнутых позиций нужно отдать приоритет идейно-политической работе.

— Сейчас в России происходит неизбежное обострение идеологического противостояния между растущим числом сторонников социалистического выбора и буржуазной властью. В этих условиях роль политического образования и просветительской деятельности внутри КПРФ возрастает. Эту работу следует рассматривать в качестве ключевого инструмента наращивания потенциала партии. В связи с этим приобретает большое значение подготовка к празднованию 100-летия образования СССР, которое мы будем отмечать в следующем году, — завершила своё выступление Н. Барышникова.

После обсуждения главного доклада коммунисты приняли ряд решений, нацеливающих коммунистов на усиление законодательской работы депутатского корпуса, расширение пропаганды и контрпропаганды в борьбе с антикоммунизмом, антисоветизмом и русофобией, наращивание агитационно-пропагандистских и информационных ресурсов для всестороннего укрепления влияния партии.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.



ЖКХ: ЖИВИ КАК ХОЧЕШЬ

Обезвоживание

Село Ильинка Доволенского района — небольшое, там проживают менее тысячи человек. К проблемам этого населённого пункта несколько месяцев назад добавились ещё одна: 12 октября обрушилась последняя водозаборная станция, не подлежащая ремонту. Из-за этого закрыли школу и детский сад, на данный момент дети учатся дистанционно.

Такое решение принял Территориальный отдел Роспотребнадзора по Ординскому району, в ведении которого находится и Доволенский район.

— Воду возят в цистерне из соседнего села Суздалка, что в 12 километрах от Ильинки. Но она по качеству непригодна для питья. Вся погода позволяет, хоть такая вода и спасает жителей села, но когда грянут настоящие морозы, жидкость попросту замёрзнет в цистерне при перевозке от пункта А в пункт Б, — объясняет Мария Сибиряева, у которой в Ильинке живут родственники.

Директор Ильинской средней школы Ольга Беляева сообщает, что проблемы фиксировались

ещё 5 октября. Можно было организовать очно-заочное обучение: три урока, которые длятся по 30 минут. Но в этом случае учеников нужно обеспечивать питьевой водой. Однако средств в бюджете школы на покупку бутилированной воды не предусмотрено. При этом для всех учеников девятих классов и одной одиннадцатиклассницы было разрешено проводить консультации по предметам, которые они выбрали в качестве ОГ и ЕГЭ.

В районной администрации заявили, что в настоящее время проект водной скважины проходит государственную экспертизу, заключается контракт с подрядчиком. На ремонт первой скважины из бюджета Новосибир-

ской области выделено 12 миллионов рублей, второй — 16 миллионов. Если все процедуры пройдут вовремя, то ремонт первой скважины завершится до Нового года, а вот восстановление второй перейдёт на следующий год, так как финансирование осуществили достаточно поздно.

— Сейчас в село завезли трубы для бурения новой скважины. Планируется, что к 20 декабря должны закончить работы. Но сроки не окончательные, так как — это техника, а она может сломаться, — пояснил порталу «Горсайт» глава администрации Ильинского сельсовета Сергей Ковынов.

В то же время, даже по официальным данным, в Новосибирской области более половины из 2,5 тысячи существующих водозаборных скважин построено в 70–90-е годы прошлого века. Многие выработали свой ресурс, так что ситуация Ильинки может повториться где угодно.

По материалам портала «Горсайт».

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Накануне самого нежного и трепетного праздника, посвящённого матерям, депутаты от КПРФ Владимир и Вард Чолахян с багажом продуктовой помощи посетили ряд общественных организаций.

В частности, парламентарии стали гостями в томской региональной общественной организации по защите прав и интересов женщин «Женский голос». Приют создан для представительниц слабого пола, пострадавших от домашнего насилия. Напомним: депутат Законодательной думы Томской области Вард Чолахян включил в повестку заседания соплательственной комиссии по рассмотрению бюджета на 2022 год вопросы о государственном обеспечении этого приюта. Мы надеемся, что коллеги депутата его поддержат.

Депутаты спешат на помощь

Не менее тепло Варда и Владимира встретили в приюте для людей с ограниченными возможностями, находящемся на содержании региональной благотворительной общественной организации «Спрятанный мир». Убежище существует лишь за счёт пожертвований и грантов. Граждане проживают в частном доме, который собственными силами пытаются достроить. В планах депутаты обещали помочь приюту со строительными материалами.

Кстати о празднике. Активисты общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» пригласили депутатов на концерт, приуроченный к Дню матери. Они устроили душевный концерт: показывали сценки, пели песни под аккордеон, читали стихи. Находящиеся под опекой люди искренне радуются каждому новому дню, встречают его с благодарностью.

Однако когда закончился концерт, перед глазами депутатов предстала печальная картина: разрушающееся от времени здание. Может ли инвалид-

колясочник самостоятельно пересечь высокие пороги или подняться по лестнице на второй этаж без пандуса? Ответ очевиден. Отметим, что обслуживание, ремонт и коммунальные услуги лежат на плечах инвалидов, оплачивающих расходы исключительно за счёт добровольных взносов. В рамках встречи многие обратились к индивидуальным просьбам. Все заявки и жалобы депутаты приняли к дальнейшему рассмотрению.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.



Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б. О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т. Б. АБЕРЧЕНКО, В. П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В. С. КОЖЕМЯКО, М. С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н. М. МУСИЕНКО, А. И. ОФИЦЕРОВ, Т. Ю. ОФИЦЕРОВА, Т. Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № Ф77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 2918. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 09.12.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.